

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОПШТИНСКИ ОДБОР КОВИН,
ЈУН 2006. БРОЈ 2526

Поштовани бирачи,

Дошло је време да наша Општина изабере власт која се мора, коначно, обрачунати са корупцијом и криминалом и која мора да прекине везе власти и криминала. У нашој држави мало се поклања пажња овом опасном злу по наше грађане. То се пренело и на подручје ковинске општине. Разним подмићивањима у многим институцијама система створен је монопол криминалаца и они остварују профит и привилегије, а истовремено, држава је веома рестриктивна када су у питању интереси грађана. Многобројна администрација и бирократија плаћа се из џепова наших пореских обвезника, наши грађани очекују од председника Општине сигурност и заштиту својих уставних и законских права у области здравства, школства, социјалне заштите, личне и имовинске безбедности, запошљавања, бриге о деци и наталитету.

Међутим, у нашој Општини у тим областима влада општа небрига и јавашлук. У оквиру овлашћења која су прописана Законом о локалној самоуправи предузећу све потребне мере да се спрече злоупотребе, подмићивања, преваре, корупција и криминал уз ангажовање надлежних државних органа.

Без тога нема напретка ни бољег живота наших грађана.

6

ТАТЈАНА РАДЕНКОВИЋ ЈАКШИЋ,
кандидат Српске радикалне странке
за председника Општине Ковин

ЗА СРБИЈУ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



Татјана Раденковић Јакшић

НОВИ КОРАК ЗА БОЉУ ОПШТИНУ КОВИН

Поред тога што ћу се залагати да остварим интересе, пре свега, грађана борићу се и за остваривање интереса посустале локалне самоуправе - У том послу најважније је сачувати чист образ и чисте руке.



Кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Ковина Татјана Раденковић Јакшић рођена је у Ковину 23. маја 1961 год. Основну школу завршила је у Делиблату, а гимназију у Ковину. Правни факултет завршила је у Нишу. По завршетку студија почиње да ради у Јавном предузећу «Геоплан» у Ковину где и данас обавља дужност секретара предузећа. Татјана Раденковић Јакшић живи у Делиблату. Удата је и има два сина.

Татјана Раденковић Јакшић никада се није либила ни једног поштеног посла. Све што је радила, радила је најбоље што је знала и могла. Трудила се и труди да увек буде међу најбољима и што је најважније сачувала је чист образ и чисте руке.



ИНСИСТИРАЋУ НА РАВНОПРАВНОСТИ НА КОМУНАЛНОМ ОПРЕМАЊУ ГРАДА И СЕЛА

У кампањи за избор председника Општине Ковин обраћам Вам се пре свега као Ваша суграђанка која добро познаје готово све проблеме са којима се суочавате, па и оне највеће, а односе се на пуко преживљавање и издржавање породице. Сви досадашњи властодржци борили су се само за себе и своје интересе, а не за напредак и егзистенцију свих нас. Због тога смо дошли до понора, или како народ каже «дошао је ђаво по своје». Дошао је тренутак истине, тренутак када треба отерати истрошене, ДОС-овске политичке гарнитуре на власти и довести оне људе који су спремни на рад, ред, дисциплину и који нису компромитовани, корумпирани, похлепни а то су **Српски радикали**.

Као кандидат најутицајније и најмногљудније странке у Србији лично ћу, али и уз помоћ својих радикала, бити прави искрени борац да грађанима наше Општине створим услове који ће омогућити достојан живот. А то се може постићи само покре-

тањем нових производних циклуса у постојећим предузећима и материјалном стимулацијом приватног сектора. То није ни лако ни једноставно, али се мора радити уз коришћење ресурса и инфраструктуре коју поседујемо.

Ако ми укажете поверење инсистираћу на равноправном комуналном опремању како града тако и наших села. Доста је било неправде према насељеним местима и људима који тамо живе без добрих путева, превоза, телефона, без квалитетне воде, електричног напајања... доста је било јавашлука, немара и неодговорности.

У Српској радикалној странци много је честитих и узорних људи. Ту су пре свега радници, домаћице, сељаци, правници, инжењери, економисти... У њој је најбоље и најпоштеније оно што Ковин може да пружи. Ви те људе свакако добро познајете.

Са српским радикалима сачуваћемо наше имање, куће, посао, породицу. Ми Вас нећемо изневерити и са ђаволом тикве садити. Ми ћемо га заједно са Вама отерати.

НЕ ДОЗВОЛИМО ПОНОВНУ ПРЕВАРУ

КАРИЋЕВА ПРЕВАРА

Дељењем бицикала и куvara бирачима, Карићев кандидат на примитиван начин жели да дође до гласова.

Одавно грађани Општине Ковин на својим леђима трпе преваре. Наши суграђани, међутим, те преваре сасвим јасно препознају, а пре свега у разним политичким савезима и наводним демократским коалицијама. Бројни политички преваранти у последње време испред корумпираних политичких партија «окупирали су» ковинску општину џиповима и црним лимузинама нудећи народу лажи и празна обећања. Дакле, на делу је нова превара. Међу тим људима предњаче камариле Млађана Динкића, а

нимало незаостају ни јуришници Велимира Илића. Они троше народне паре из буџета Републике Србије и при том лажу и сеју лажна обећања.....

Ко још може поверовати Карићевом кандидату за градоначелника и његовој партији!? Карић је побегао из земље због криминала а његов кандидат за председника Општине купује његовим остављеним парама бицикле и куваре које поклања бирачима и тако на примитиван и прљав начин жели да дође до гласова.

БОГДАНОВИЋЕВА ОБМАНА

Кандидат СПС-а и Ивковићевих социјалиста и до сада је показао слаб резултат а то подразумева кривицу за многе нерешене проблеме у ковинској општини.

Кандидат за градоначелника из редова Социјалистичке партије Србије и Ивковићевих социјалиста, поново, иако је поражен улази у трку за председника Општине. Овај кандидат је грађанима ковинске општине добро познат

као неуспешан. Бирачи овога пута засигурно му неће указати поверење, јер је и до сада на тој дужности показао слаб резултат што подразумева и кривицу за многе нерешене проблеме у ковинској општини.

КРСТИЋЕВА ОБМАНА

Сава Крстић крстари Општином уз помоћ министра Веље Илића и маше празним обећањима.

Кандидат Нове Србије за градоначелника Сава Крстић уз помоћ свог министра Веље Илића крстари Општином и тражи место где ће наводно да започне градњу путева које наравно никада неће урадити. Овај марифетлук празним обећањима, бар када је Ковин у питању министра «капиталца» давно је опробан и познат јер је великим обманама и обећањима тежио да добије који глас више. Тако ће радити и овога пута зато опрез. Прети још једна превара.

КОЛАРЕВИЋЕВА ОБМАНА

Као донедавни члан ДСС-а кога се ова партија отарасила недавно, пред ове изборе, Коларевић покушава да убеди бираче Општине Ковин да је он наводно прави кандидат. И замислите та удружена раздружена коалиција (ДОС) кандидује пребега из ДСС-а иако добро зна да он није прави кандидат. Дакле, он је кандидат ДОС-ових пропалих партија које су земљу завиле у црно. Са овим и сличним кандидатима ковинска општина засигурно нема перспективе.

ЗА СРБИЈУ

Татјана Раденковић Јакшић



**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА**

www.srs.org.yu



- ЈЕ УГЛЕДНА И СПОСОБНА ДА ОДГОВОРНО ВОДИ НАШ ГРАД
- ХРАБРА ЈЕ И ОДЛУЧНА ДА СТАНЕ НА КРАЈ КОРУПЦИЈИ, КРИМИНАЛУ, МИТУ, ЈАВАШЛУКУ И НЕРАДУ
- ПРЕИСПИТИВАЋЕ ЦЕНЕ И ЗАВЕСТИ РЕД У КОМУНАЛНИМ СЛУЖБАМА И ПРЕДУЗЕЋИМА
- У НАЈКРАЋЕМ РОКУ ИЗРАДИЋЕ ПРОСТОРНИ ПЛАН КОВИНСКЕ ОПШТИНЕ
- ИНСИСТИРАЋЕ НА ХИТНОМ ИЗМЕШТАЊУ ПОСТОЈЕЋЕ ГРАДСКЕ ДЕПОНИЈЕ, А САНИРАЋЕ И ДЕПОНИЈЕ У НАСЕЉЕНИМ МЕСТИМА
- ПОКРЕНУЋЕ РЕШАВАЊЕ ПИТАЊА СНАБДЕВАЊА КВАЛИТЕТНОМ ПИЈАЊОМ ВОДОМ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА КОВИНСКЕ ОПШТИНЕ
- ЗАЛАГАЋЕ СЕ ЗА ОТПОЧИЊАЊЕ ИЗГРАДЊЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ У СЕЛИМА
- ИНСИСТИРАЋЕ НА ВЕЋИМ УЛАГАЊИМА У ПУТНУ ПРИВРЕДУ
- СЕЉАЦИМА ЋЕ ВРАТИТИ УТРИНЕ И ПАШЊАКЕ, А ЗАДРУГАМА ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ
- ЗАЛОЖИЋЕ СЕ ЗА ПОНИШТАВАЊЕ УГОВОРА О ПРОДАЈИ КОВИНСКЕ ШЕЋЕРАНЕ У БЕСЦЕНЈЕ. ТО ЈЕ БИЛА ДЕМОКРАТСКА ПЉАЧКА ШЕЋЕРАНЕ.
- ИНСИСТИРАЋЕ НА ИЗГРАДЊИ ЛУКЕ НА ДУНАВУ У КОВИНУ, ЈЕР ЗА ТО ПОСТОЈЕ ИДЕАЛНИ УСЛОВИ. ТО ЈЕ ОД НАЈВЕЋЕГ ИНТЕРЕСА ЗА КОВИНСКУ ОПШТИНУ АЛИ И ЗА СРБИЈУ
- С ОБЗИРОМ ДА СРБИЈА ИМА ПОВЛАШЋЕН СТАТУС У РОБНОЈ РАЗМЕНИ СА БРАТСКОМ РУСИЈОМ, СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ ДАЛА ЗНАЧАЈАН ДОПРИНОС ЗА ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА О ПОСЛОВНО ТЕХНИЧКОЈ САРАДЊИ ЗА ИЗГРАДЊУ ЈЕДНЕ ОД НАЈВЕЋИХ ЛУКА НА ДУНАВУ КОЈА ЋЕ КОВИНЦИМА ИТЕКАКО МНОГО ЗНАЧИТИ.

- КАО КАНДИДАТ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПОСЕБНО ЋУ СЕ АНГАЖОВАТИ НА РАЗВОЈУ ПОЉОПРИВРЕДЕ СОБЗИРОМ ДА ЈЕ НАША ОПШТИНА ПОЉОПРИВРЕДНО ПОДРУЧЈЕ И ДА ПОСЕДУЈЕ 42.000 ХЕКТАРА ОБРАДИВОГ ЗЕМЉИШТА. У ТОМ ПРАВЦУ ПОСЕБНО ЋУ СЕ ЗАЛОЖИТИ ДА СЕ ПРИ ОПШТИНИ ФОРМИРА ПОЉОПРИВРЕДНИ БУЏЕТ ИЗ КОГА БИ СЕ ФИНАНСИРАЛИ РАЗВОЈНИ ПРОГРАМИ У ПОЉОПРИВРЕДИ И СТОЧАРСТВУ КАО И КРЕДИТИРАЛИ ПОЉОПРИВРЕДНИ ПРОИЗВОЂАЧИ У НАБАВЦИ ПОЉОПРИВРЕДНЕ МЕХАНИЗАЦИЈЕ И РЕПРОМАТЕРИЈАЛА. БУДУЋИ ДА ИМАМО ШЕЋЕРАНУ МОРАМО ДА ЈЕ ВРАТИМО РАДНИЦИМА И ОМОГУЋИМО НАШИМ ПРОИЗВОЂАЧИМА ШЕЋЕРНЕ РЕПЕ ДА РЕПУ ПРОДАЈУ НАШОЈ ШЕЋЕРАНИ, А НЕ ПРОФИТЕРИМА И ПЉАЧКАШИМА ИЗ ДРУГИХ ЛОПОВСКИХ ШЕЋЕРАНА КОЈЕ СУ КУПОВАЛИ ЗА ПО ТРИ ЕВРА, А НАШИМ СЕЉАЦИМА ГОДИНАМА НЕ ПЛАЋАЈУ ИСПОРУЧЕНУ ШЕЋЕРНУ РЕПУ.
- У ОБЛАСТИ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ПОСЕБНУ ПАЖЊУ ПОСВЕТИЋУ ДА СВАКО СЕЛО ИМА ПОТПУНУ ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ СА УРЕЂЕНОМ ЗДРАВСТВЕНОМ СТАЦИОМ И СТАЛНИМ ЛЕКАРОМ.
- БОРИЋУ СЕ ДА СВА НАСЕЉЕНА МЕСТА ИМАЈУ ВЕТЕРИНАРСКУ СЛУЖБУ
- ПРЕКО РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА ОДМАХ ЋУ ЗАХТЕВАТИ ДА СЕ КОНАЧНО УРЕДИ И АДАПТИРА НЕУРОПСИХИЈАТРИЈСКА БОЛНИЦА У КОВИНУ ГДЕ СЕ У ОЧАЈНИМ УСЛОВИМА ЛЕЧЕ НАШИ ГРАЂАНИ. ПОЗНАТО ЈЕ ДА ГОДИНАМА НИ ЈЕДНА ВЛАСТ НИЈЕ ПРЕДУЗЕЛА У ТОМ ПРАВЦУ ГОТОВО НИКАКВЕ МЕРЕ.
- ПРОМЕНИЋУ ЛИЦЕ НАШИХ ШКОЛА. РЕНОВИРАЋУ ИХ И АДАПТИРАТИ И СТВОРИТИ БОЉЕ УСЛОВЕ ЗА РАД УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА ЈЕР ЈЕ САДАШЊЕ СТАЊЕ НЕПОДНОШЉИВО.
- СПРЕЧИЋУ СВАКУ ДИСКРИМИНАЦИЈУ ЖЕНА И УЈЕДНО ШТИТИТИ И ПОМАГАТИ НАЈУГРОЖЕНИЈЕ ПОРОДИЦЕ.
- СПОРТ ЈЕ ВЕОМА ВАЖНА АКТИВНОСТ НАШЕ ОМЛАДИНЕ И ЗАТО ЋУ ЗНАТНО ВИШЕ НЕГО СВИ ДРУГИ ДО САДА УЛАГАТИ У СПОРТСКЕ ОБЈЕКТЕ И ТЕРЕНЕ КАКО БИ МЛАДЕ ЉУДЕ КРОЗ СПОРТ ОТРГНУЛИ ОД ДРОГЕ И КРИМИНАЛА

ТАТЈАНА ВАС НЕЋЕ ИЗДАТИ!

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена-Божич Талијан; заменик гл. и одговорног уредника Марина Томан; помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић; уредник издања Петар Јојић; редакција листа у Панчеву: Трг Краља Петра Првог број 1. Тираж: 12.000 ком. Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, ЈУЖНОБАНАТСКИ ОКРУГ - ОПШТИНСКИ ОДБОР КОВИН
Адреса: КОВИН, Улица Соње Маринковић бр.6; тел. 013/745-579